



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VII СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 27 квітня 2016 року
м. Кременчук

**Про звернення депутатів Кременчуцької
міської ради Полтавської області до Кабінету
Міністрів України про скасування наказу
Міністерства фінансів України від 11.02.2016 № 49**

Розглянувши клопотання представників малого та середнього бізнесу міста Кременчука, які здійснюють діяльність у сфері роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, про направлення звернення від депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Прем'єр-міністра України В.Гройсмана «Про скасування окремих додатків до наказу Міністерства фінансів України від 11.02.2016 № 49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення» від 22.04.2016, та з метою сприяння розвитку підприємництва, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська ради Полтавської області

вирішила:

1. Прийняти звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Кабінету Міністрів України про скасування окремих додатків до наказу Міністерства фінансів України від 11.02.2016 № 49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення» (додається).
2. Забезпечити направлення цього звернення до Кабінету Міністрів України.
3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Гриценка Ю.В. та постійну депутатську комісію з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики (голова комісії Шевченко М.І.).

Міський голова



В.О.МАЛЕЦЬКИЙ

Додаток до рішення
Кременчуцької міської ради
від 27 квітня 2016 року

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Кабінету Міністрів України про скасування окремих додатків до наказу Міністерства фінансів України від 11.02.2016 № 49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення»

Міністерство фінансів України наказом від 11.02.2016 № 49 затвердило нові форми звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядки їх заповнення. Наказ набирає чинності з 22 квітня 2016 року. Також наказом № 49 встановлено Коди продукції, які містять 84 її видів. Зокрема, до нового переліку продукції додано пиво. Звіти подаються всіма суб'єктами господарювання незалежно від форми власності, у тому числі тими, які одержали ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами. Звіт в електронній формі подається засобами електронного зв'язку з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку податкової звітності, визначеному законодавством.

Звіт складається окремо за кожний місяць та до 10 числа місяця, що настає за звітним, подається до органів ДФС за основним місцем обліку суб'єкта господарювання. Отже, звітувати вперше за новими формами вже потрібно буде до 10 травня за квітень 2016 року.

При цьому, у статті 17 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» за неподання чи несвоєчасне подання звіту або подання звіту з недостовірними відомостями про обсяги виробництва та/або обігу спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів до органу виконавчої влади, уповноваженого Кабінетом Міністрів України видавати відповідні ліцензії, передбачена фінансова санкція у вигляді штрафу у розмірі 17000 гривень.

До Кременчуцької міської ради Полтавської області надійшло клопотання від представників малого та середнього бізнесу міста, які обурені введенням чергової податкової звітності без обговорення з підприємцями. Коли наразі на всіх рівнях влади йдеться мова про зменшення податкового тиску, то вище вказаним наказом Міністерства фінансів України від 11.02.2016 № 49 цей тиск тільки збільшується. Особливо представників малого та середнього бізнесу обурює розмір штрафних санкцій та відсутність можливості корегування звіту. Тобто за будь-яку помилку у звіті – штраф 17000 гривень. Більшість представників малого та середнього бізнесу у такі скрутні часи для нашої держави не мають змоги додатково вводити у штат системних адміністраторів та працівників лише заради ведення окремої кількісно-сумової звітності по реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів.

Так, представники ресторанного бізнесу взагалі не розуміють – як, наприклад, порахувати кількість алкогольних напоїв за кодами видів цієї продукції при реалізації коктейлів з вмістом алкоголю, не допустивши при цьому помилки, якщо в касових чеках це не відображено.

Вважаємо, що норми цього наказу Мінфіну наперед спрямовані здебільшого на поповнення бюджету за рахунок штрафів, що сплатять дрібні підприємці.

На підставі вищевикладеного, просимо Вас доручити Міністерству фінансів України скасувати окремі додатки до наказу Міністерства фінансів України від 11.02.2016 № 49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 березня 2016 р. за №340/28470, а саме:

- Форму звіту № 1-РА «Звіт про обсяги придбання та реалізації алкогольних напоїв у роздрібній мережі»;

- Порядок заповнення форми звіту № 1-РА «Звіт про обсяги придбання та реалізації алкогольних напоїв у роздрібній мережі»;

- Форму звіту № 1-РТ «Звіт про обсяги придбання та реалізації тютюнових виробів у роздрібній мережі»;

- Порядок заповнення форми звіту № 1-РТ «Звіт про обсяги придбання та реалізації тютюнових виробів у роздрібній мережі».

**Прийнято на пленарному засіданні
VII сесії Кременчуцької міської ради
Полтавської області від 27.04.2016**